Apsil 2008 -

Ersatzieile fur
Brenner-Typen WL5-B

~weishaupt-

Spare parts for
burner types WL5-B

Piéces de rechange
pour brileurs WL5-B

1.50

Gebrauch

Brennertyp und Fabriknummer feststellen.
Diese Angahen stehen auf dem Typenschild.

Zuordnung des defekten Teiles zu einer der
Sachgruppen des Inhaltsverzeichnisses
bestimmen.

Teil in der entsprechenden Sachgruppe der
Ersatzteilliste auswihlen.

Instructions for use

Delermine burner type and serial number.
These data are on the nameplate.

Coordination of the defective part io one of
the subject indexes of the table of contenls.

Select part in the appropriale subject index of
ihe spare pars list.

Utilisation

Chercher le type el le numéro de fabrication
du brileur. Ces éléments se frouvent sur la
plague signalétigue.

La pigce défeclueuse apparlient & une famitle
du catalogue.

Choisir |z pigce dans celte famille.

Bitte geben sie in der Beslellung an:

Bezeichnung des Ersatzieiles
Besiellnummer

Brennerlyp

Fabriknummer

Kindly indicate in the order:

Designation of the spare part
Order-Na.

Burner type

Serial-No.

[ r 1

1111

Indiguer également:

Désignalion de la pigce
No de rélérence

Type briteur

No de fabrication
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.Bezeichnung

Bild Branner-Typenreiho Bestall-Nr Preis EUR | Designation Désignaltion
Piel. | Burner sarie Order-No. (0. MWSL)
Photo | Type bedleur Mo da commande
1. Brenneraehduse Burner housing Carcasse brileur
1.1 Brennergehduse 2410500101 7 Burner housing Carcasse
1.2 Brennerilansch 2410500105 7 Burner flange Bride brileur
Ausl, H-LN 24105001237 exée, HLN
WTU-§ 24105001287 WTU-S
WTU-S, Ausl. LN 3410500127 7 WTU-S, exéc: LN
1.3 Schraube ME fiir Brennergehiuse 24111001287 Screw lor burner housing Vis pour carcasse
1.4 Flanschdichtung 24106001147 Flange gasket Joint de bride
Aust, LN 2410506121 7 exéc. LN
15 Lufileitblech 24106001207 Air guide Déflecteur d'alr
1.6 Stehbolzen Abdeckhaube 24105001107 Slay bolt for burner Hlange Tige de serrage
WTU-S mit WL5 Serviceposilion 24105001287 WTU-8 avec position service
1.7 Gehdusedecke! 24705001037 Casing cover Couvercle
1.8 Tille fur Qlschlauchdurchliihning 24105001177 Bushing for oil hases Passe-cble pour flexibles
1.9 Abdeckung Gehluse 241 06500107 7 Cover Cache pour carcasse
1.10 | Schauglas fiir Zeilzihier 24121001197 Sight glass Vigigre pour compleur horaire
1.11 | Ansauggehéuse komplell 2410500101 2 Air Intake housing compiele Caisson d’aspiration complel
1.12 | Abdeckhaube kpl. mit Schaube 2410600102 2 Burner cover Capot
1.13 | Schraube M8 x 15 14201301157 Screw Vis
1.14 G1/BADIN 908 408 D04
1.15 M4 x 10 Kembi-Tonx 405 236
1.18 M4 x 30-Relarm 408 309
1.17 M& x 15 Kombi-Torx 409310
1.18 {Schelbe 7+02x tBx 0,6 430016 Washer Rondelle
1.19 | Dichlring 1013515 441033 Gasket Joint plat
1.20 | Halter ir Qischlauch und Kabel 2414000136 7 Holder for ail hose and cable Fixation pour cable el {lexibla
WLS an WTU-S 24105001327
1.21 | Halteblech iir Serviceposition 2470500124 7 Bracket Fixallon pour position service
WLS an WTU-S 24105001267
1.22 | Stehbolzen for Brenneritansch 24105001187 Stay bolt for burner flange Entretoise pour bride brileur
1.23 | Hillse lir Breanargeh#use 2410500131 7 Entreloise Doulfle pour carcasse brilaur
1.50 | Lose mitzuliefernde Teile ‘Detached pieces Piéces livrées
démontées
1.51 | Zubehdr-Garnitur, schwarz 2412000001 2 Accessory set Ensemble visserie
5152 " | Olschiaush ~ DM4,12004g & ~las1126 Qi hgse i ‘| Flexible figil
- Olschiauch DN 4, 1200 fg, dlﬂusmnsdlchi 491131 Oil hose difftizion’ prnof Flexlble fioul renforceé
153 | Schraube M8 x 25 402 K00  Screw Vis
1.54 | Scheibe B84 430G 504 Washer Rondelie
1.56 | Verschlussbutzen BUZ 06&-LL 241 100 0601 2 Closing piece Bouchon BUZ




Bezeichnung

Bild Branner-fypenreihe Bestell-Nr. Preis EUR { Deslgnation Désignation
Picl. | Burner serie Order-No. (0. MwSL)
Pholo | Type briteur No de commande
1.60 | Diisen Nozzles Gicleurs
Diisen Fabrikat Fluldics Fluidics manutaciure Fabrication Fluidics
GréBe in US Gph bei 8 bar Sizein US Gphal 8 bar grandeur en US Gph
61 |TypSF-45°Volistraht 0,40 602 701 Solid spray -4 8 bar
0,45 602 702 Céna plain
0,50 602 703
0,65 602 704
0,60 602 705
0,65 6G2 706
075 602 060
0,85 602 061
1,00 602062
10 602 063
Dilsen Fabrikat Fluldics Fluldies manufacture Fabrication Fluidics
Grife in US Gph bei 8 bar Sizein US Gph al 8 bar grandeur en US Gph
1.62 | Typ SF - 60° Vallstrah! 0,40 602 741 Solid spray a8 bar
045 BG2 742 Céne. plein
0,50 602 743
0,65 602 744
0,60 602 745
0,65 B02 746
0,75 602 070
0,85 602 071
1,00 602072
1,25 602 074
Diisen Fabrikat Fluldics Fluidics manufaciure Fabrication Fluidics
GréBe in US Gph bai 8 bar ) Size in US Gphal 8 bar grandeur en US Gph
1.63 | Typ HF - 45" Hohlstrahl 0,40 602 677 Hollowr spray # 8 bar
045 602 678 Céne creux
0,60 602 681
050 602679
0,55 602 680
0,65 602 682
0,75 602 6§83
0,85 - 602 684
Diisen Fabrikat Fluidics Fiuidies manufacture Fabrication Fiuidics
Griifle in US Gph bei B bar Size in US Gph at 8 bar grandeur en US Gph
1.64 |Typ HF-B0°Hohlstrahl 0,40 602 725 Hollow spray 4 B bar
045 F 602 720 Céne creux
w0807 1 E02 726 i
0,55 602 721
= 0,60 £59 737
GBI BaR TR
L0768 - BGR T3
0,85 602 724
1,00 502 728
1,10 602 729
1,25 602 730
Diisen Fabrikat Stelnen Steinen manufacture Fabrication Steinen
GréBe in LS Gph bei B bar Size in US Gph al 8 bar grandeur en US Gph
165 | Typ ST - 60°Vallstraht 0,40 612128 Sotid spray &8 bar
0,45 612199 Cone plein
050 612200
055 672202
Typ S - 60°Valisirahl SO80 512 201 Cone plein
CREE L Ry e
HLOFE Henans
0,85 612206,
1,00 612207
1,10 612208
1,25 §12210
Diisen Fabrikat Steinen Fluldies menufacture Fahbrication Fluidics
GriiBe in US Gph bei 8 bar Size in US Gphat 8 bar grandeur en US Gph
1.66 | Typ H - 60° Honlstrahl 0,65 612512 Hollow spray a8 bar
075 612513 Cina creux
0,85 612514
1,00 612517
1,10 612518
1,25 612519
Dilsen Fabrikat Steirien Fluldics manufacture Fabrication Fluidics
Gr&Be m US Gph bei B bar Size-in US Gph a1 8 bar grandeur en US Gph
1.67 | Typ-HT - 60° Hohistrahl 0,40 612350 Hollow spray 4B bar
0,48 612 351 Cona creux
050 612352
Q.55 612353
Dilsen Fabrikat Danfoss Danfoss manufaciure Fabricalion Danfoss
Griéfe in US Gpb bei B bar Sizein US Gph al B bar grandeur en US Gph
1.68 [Typ LH - 60" Vallslrah! 0,45 602 766 Solid spray A B bar, Géna plein
0,50 602 7687
0,55 602 768
0,60 602 762
0,65 602 770
075 602 771
0,85 6072 772
1.69 | Einsteil-Lehre 24105000027

Gabarit de réglage
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Bezeichnung

Bild Brenner Typenrezhe Beslell-Nr, Preis EUR | Designation Désignation
Pict.  {Burner sene Order-No. {o. MwSL)
Phota | Type briileur Na de commande
2. Pumpe, Olleitung Pump, oil Imes Pompe, conduite fioul
21 |PumpeALE3OC | ©{eor13s 1Pump - ' “{Pempe ALE3OC
22 ™~ O[Ieitung F‘umpe VorlaufWLE BuH 241 05006028 . Qil Iine pump- .,upply Conduite pompe-départ
WLEB + H WLEB + H
2.3 Pumpe-Vorlau! WL5 B/LN 242 050 0602 8 WL5B/LN WLSB/LN
2.4 Druckschiauch DN 4 Leckél 497 247 Pressure hose ON 4 relurn Flasibla DN 4 relour
2.5 Verschraubung XG 04-LL 452 020 Screwing Raccord
26 - |Magnetspile 1B~ 254 V, 59-60 Hz | 664 429 | Soleneld el Bobine de vanne
B e 100 - 127 V,50-60 He |604 428 B IR SE :
a7 | Filtersatz m. Dightury < ALSO U ALE 51000 601107, i < -| Filter ge.t: PR .27 {Filtre AL3Q
2.8 Schwenkschraube R 1/8/M10x 1 241 110 0505 7 Hinge screw Vis pivot .
29 Dichtring 10x14.x25 440038 Sealing ring Jointcuivre
3. Motor mit Kondensator, Motor with condenser, Moteur avec con-
Kupplung, Gebladse coupling, fan ‘densateur, accouple-
ment, turbine
41 AMetor. - - L
S RGO, QQ{W 5{' @W mit K%}ﬂ"“é’i*’ 1 B53 080 v iMotor o MMeur ECT‘i G’%’t— 2 v :3:{:
1930V, 60 Hz, SOW mit ondansatn LUl end aE g o md@n%’ew
110V, 80 Hz, 90W mil Kendansator 652 062
3z Gebltéserad, 50Hz 120x43 241 050 0BO1 2 Fan wheel Turbine
80Hz 120x 38 241 05008022
33 SchraubeM4 x 10 DIN 912 409 236 Serew Vis
94 Sleckkupplung ' ke 65" 048 - : _ SRR Cennec{lun cuupling A'c'éol.g'_p!em'_ep! i
a5 Steckerkabel Nr. 3 24140012117 Connection cable Cable de raccordement
- avec ficha n®3
35 “iKondensator MKP 3uF / 200 [tr 220/230V ... 1713462 Condenser Condensaleur
MKP 120F / 400 fiir 110V 713 464
3.7 Gewindestitt M5 x 8 420549 Threaded piece Vis 6 pans creuse







'Bezeichnung

Biid | BrennerTypenreihe Beslell-Nr, Prels EUR | Designation Désignation
Pict. | Bumer serie Order-Ne. (0. MwSL)
Fholo | fype brileur No de commande
4, |lLuftregler mit Schrittmotor Air damper with Volet d’air avec
stepping motor servo-moteur
a.¢ Luftregler mit Handverstellung 2410600204 2 Air damper Volet d'alr avat réglage manuel
41014 mit Siellanirieb 230V, 50Hz 241 05002052 avec SM 230V, 50 Mz
4162 it Stellaniieb 110V, 60Hz 240 050 0201 2 avec SM 230V, 60 Hz
4.2 Schraube M4 x 30 DIN 912 409 308 Screw Vis
4.201 [ M4 x 12 Kombi-Torx-Plus 409 237
4.3 Ansaugkanal kasmpl. 241 050 0202 2 / Alrintake compl. Gaine d'aspiration compléte
45 Slellantrieb W-ST 02-1, 230V, 50MHz —= | 651 047 == Servo motor Servo moteur y
W-5102/1, 110V, 60Hz 651 048
. |Diisenstock _ _ Nozzle assembly Ligne de gicleur
1 Diisenstock L WIEE 741080 10072 Nozzle éss‘nmbly G s Uighe de gleleur cemplita
. ) WL5/1-B-H 242 050 1015 2 T Sl
. WL5/1-B-H-LN 24205010182
4 WL5/1-B-H-2LN 242 0501024 2
55 Waérmetauscher 120 CEL 242050 1026 2 Heat exchanger Cartouche chautfante
5.6 Deckel 241 050 1008 2 Caver Couvarcle
5.7 Diisenkopf kpl. 24111010052 Nozzle head Ligne de gicleur nu
58 Didsenkcopf mit (f}l'vorwéirmung 242050 1017 2 Nozzle head wilh oif prehealing Lig?‘e de gicleur avec réchaufleur
i ol tharmostat
5.9 Stauschelbe oo Slandard 24120014172 Alr duffuger disfc o000 oo Déflectour .
5.10 LN 24105014112 Sl
811 21N 241050 14102
5.12 | Fiihrungsrohr mit Anschlag 2411101001 2 Guliding tube Tube de guidage avec bulée
5.13 | Anzeigebolzen MB x 80 24111010097 Indicating bolt Boulon d'indication
5.14 | Stopfen 5,25 patur 24111010087 Plug Bouchon incolore
615 /| Zindeleltrade - Stacdar/UN <01 124120010187 | Ignition electrode © 7| Elactiode d allumags stasdard
516 | T 2LN 241 100 10017 nraen eleclione . s
6.17 | Spannfeder 1420531024 7 Tension spring Ressort pour électrode
5.18 | Schraube M4 x 14 408 268 Screw Vis
5.19 | Ziindleitung 370 mm 232 05011032 Ignition cable Prolongateur d'allumage
5.20 | Stellhebel Obereil 2411101007 7 Regulsting lever Collier de réglage Haut
5.21 Unlerleil 248 110 1006 7 Bas
522 | Tille fiir Zindkabel 124105001157 Bushing lor ignition cable Protection pour cébles
5.24 | Federscheibe AB 431 615 Spring plate Rondelle & ressort
5.25 | Sechskantmutter MB DIN 934 -B 411301 Hexagonal nut Ecrou frein
5.26 ME DI 985 - 6 411302
5.27 | Verstellschraube 24140010097 Adjustrnent screw Vis de régiage
5.28 | Schraube M4 x 12 409 237 Screw Vis
528 |Schauglas 2414000137 7 Clear sight glas Verre de visée
530 |Temperaturschalter 55 CEL 2420501027 2 Thermastat Thermostat mini ligne
531 Schraube M4 x 8 409 235 Screw Vis.
5.32 |Federscheibe Ad 431 608
533 | Zindelekirodenhalter WH5E/2LN 2411001412 2 Ignition electrode support Supporl électrode
5,34 |Dilsenabschluss-Set 240050 1001 2 Nozzle shut off set Ensemble de fermenture gicleur
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Bezelchnung

Bild Branner-Typanrethe Baslel-Ne. Prejs EUR | Deslignation Désignation
Pici, | Burner serig Order-No, (0. MwSt)
Phote | Type brileur No de commande
6. Flammkopf Combustion head Téte de combustion
Flammrehr Flame lube Tube de combustion
6.1 Ws/1-8-2LN 241 060 14022
6.2 W5/1-B mil Slauring 241 050 1404 2 WL5/1-B avec réduclion
WE/1-B-LN far WTU 241050 1406 2 WL5/1-B-LN pour WTU
W5/2-8 241 050 1408 2
6.3 Flammhkopfaufsatz 2LN 24110014102 Combustlan head addition Embout fube de combustion
6.4 Schraube M5 x 12 409 239 Screw Vis
7 Zlindtrafo _  lgnition transformer Transfo d'allumage
2 Zindgerst W-ZG 01V | 236V, BO-80Hz 603 166 “gnition trensformer =770 4 Allumeue
7.2 Zindgerdt W-ZG 01/V 110V, 50-60Hz 603 187 T
t
7.3 Schraube M4 x 42 408 260 Screw Vis
8. |Flammeniiberwachung Flame monitoring Contréle de flamme
81 | Feverungsmanager W-FMO5 ©: R <1 Burner manager i | coftret de sacurite W-FMos
230V, 50-60Hz - 500 353 e d ? e
110V, 50-60H: 500 334
1 Flammenfishler . QRE1B 200 24108012032 - { Flame sensor QRBIB o ‘1 Détectaur de flamme QRB1B
’ " 'QRB1CLN 2410501204 2 Flama sensor QREB1C Détecleur de flamme QRB1C
- B3 Steckerkabel mit StackerMr, 6 J-polig 1142361312162 +{Piugcable -:|| Cible aves prise
T T with plug Né. 8 Prisen® 5,
Zwischenstecker Intermediate plug Prise inlermédiaire
B.4 (Nr. 2) 3-polig 2402001201 2
85 (Nr. 12) 3-polig 2410501203 2
8.6 Schrauvbe M4 x 10 Kombi-Torx-Pius 409 261 Screw Vis
B.7 Stechkerteil ST 18/7 716 089 Plug part Fiche
8.8 Halter {iir GRB1 500566 Holder for QRBI1 Bride pour GRB1
B.S Abdeckclip AGKB3 lUr Feuerungsmanager 500312 Closlng plece Cache borne AGKG3

"




